
 

 



 



 

 

 

 

Frequenza f Periodo T Lunghezza d’onda 1 grado d’onda 1° d’onda con VF=0,69 

Formula T = 1/f λ = 300/fMHz λ/360 (λ .VF)/360 

1 MHz 1 μs 300 m 0,833 m 0,574 m 

30 MHz 33,3 ns 10 m 27,7 mm 19,1 mm 

300 MHz 3,33 ns 1 m 2,77 mm 1,91 mm 

3 GHz 333 ps 10 cm 0,27 mm 0,19 mm 
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Connettore N-f to N-f  

	� �  �&�� ∙ 	�&�� '  ( ∙ 	( '  �&�� ∙ 	�&�� � 5,22 ∙ 3,333 ' 9,23 ∙ 4,830 ' 5,53 ∙ 3,333 � 80,41�2  

 

Connettore SMA-f to SMA-f  

	� �  ( ∙ 	( � 11,08 ∙ 4,830 � 53,52�2  

 

Connettore BNC-f to BNC-f  

	� �  ( ∙ 	( � 15,74 ∙ 4,830 � 76,02�2  

 



 


